

# 联合国



# 大会



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/34/334  
S/13413

25 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会  
第三十四届会议  
暂定项目表 \* 项目 25  
中东局势

安全理事会  
第三十四年

一九七九年六月二十五日  
以色列常驻联合国代表给秘书长的信

继我在一九七九年六月五日给你的信以后 (A/34/298-S/13376), 要再请你注意驻扎在黎巴嫩南部的巴解组织恐怖主义分子正在向以色列平民不断滥施恐怖行为。一九七九年六月八日、九日、十日和十九日, 加利利北部“狭长地区”各平民中心受到黎巴嫩边境炮火的袭击, 财产损失相当大。

这种一再的炮击证明, 所谓的“再次承诺”, 即巴解组织“除非先受袭击, 决不从黎巴嫩领土内轰击以色列国防军或实际部队的目标”, 如一九七九年六月八日秘书长关于联合国驻黎巴嫩临时部队的报告 (S/13384) 第 38 段中所着重叙述的, 是一文钱也不值的。正如我于一九七九年六月十二日在安全理事会的发言中所指出, 这个所谓的承诺措词很小心, 使其不适用于平民, 而巴解组织野蛮暴行的对象一向是并且几乎全是平民 (S/PV. 2147, 第 32 页)。

在这方面, 我也要提请注意美国联合通讯社上周自贝鲁特发出的报导。这个报导生动地拆穿了众口交赞的联合公报 (在上述秘书长报告的同一段中也提到它) 的谎言。在该公报中, 驻在黎巴嫩南部的巴解组织恐怖主义分子和他们的盟友宣布说: “所有武装部队将撤出乡村和市镇”和“巴解组织的一切办事处将迁出蒂尔市”。

\* A/34/50.

根据美国联合通讯社的报导：

“在巴勒斯坦恐怖主义分子从黎巴嫩南部的城市蒂尔撤离一周以后，那个地方恢复了生气。

“恐怖主义的官员说，按照巴解组织的计划，他们的部队已经迁到邻近的难民营和乡下，使以色列不能借口攻击黎巴嫩南部的乡村。

“巴解组织的部队仍然留驻在利塔尼河战略地区的北边，这条河在以色列边境的北边蜿蜒而流达十八至三十公里。

“所有巴解组织中的各派都关闭了它们在蒂尔和县内各村落的办事处，而在乡下另设基地，这是该地区黎巴嫩警察指挥官萨米·达赫尔说的。两年来，达赫尔的警察第一次在蒂尔的市中心指挥交通。在这之前，警务工作是由恐怖主义份子和他们的盟反黎巴嫩左派民兵承担。

达赫尔说“县内一切村落我都有派出所，它们向我报告了撤离的消息”。他拒绝讲出恐怖主义分子基地所在地的村名。

“恐怖主义份子控制了蒂尔南郊和东郊的三个巴勒斯坦难民营。

巴解组织驻蒂尔联络官萨埃德少校解释说“根据现行与黎巴嫩政府的协定，管理和卫护难民营是巴解组织的责任”。

“从黎巴嫩人烟稠密的城镇撤离以后，地方指挥官拒绝透露恐怖主义分子在蒂尔地区所设新基地的地点。

“利塔尼以北，恐怖主义分子几乎在所有城镇和乡村都驻扎如常。

“在距离以色列以北20公里的内地市镇纳巴提亚，荷枪的年轻人穿着绿色军便服驾驶吉普车走来走去，并在他们办事处入口的沙袋站岗。

“除了恐怖主义分子和他们的盟友黎巴嫩左派民兵以外，纳巴提亚几乎是一个空城。”

如我在一九七九年六月十二日至十四日安全理事会讨论延长联黎部队任务期限时(S/PV.2147 和2148)的发言所指出的警告,该公报的实际意义等于零,它只是一道烟幕,遮掩了巴解组织在联黎部队驻扎地区中和越境到以色列继续从事暴行。即使公报获得执行,顶多会发生的不过是有一些巴解组织的特工人员布署到他们现在控制的村子附近几公里的地方,他们这样做显然是由于受到当地居民的压力,这些居民再也不能忍受巴解组织恐怖主义分子对他们施行的破坏和痛苦。同时,公报中清楚指出,巴解组织并不准备将它的数以百计的恐怖主义分子自联黎部队控制的地区撤走,也不准备将1,500名左右的巴解组织恐怖主义分子及他们的武器从蒂尔孤立地带撤出,该地带与以色列的距离在八英里以内。

简言之,公报不过是一个显而易见的谎言。美国联合通讯社的报导证实了这一点。

请将此信作为大会暂定议程项目表项目25的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表

大使

耶胡达·布卢姆(签名)

-----